

PETKOM
za 5
kuna

25. srpnja 2014.
cijena 5 kn
broj 88 / godina III.

mali PODRAVSKI

**BROJNA SVJEDOČANSTVA O
ISCJELJENIMA U MANASTIRU
NEDALEKO OD KOPRIVNICE**

Čudotvorna ozdravljenja pred ikonom Bogorodice Lepavinske

■ Mali podravski od ovoga broja - uz posebno odobrenje igumana lepavinskog manastira, oca Gavrila - u nastavcima objavljuje svjedočenja vjernika koji su ozdravili nakon posjeta manastiru i susreta s Bogorodičinom ikonom >Str. 8-9



ŠTO KAZUJU
SVJEDOČENJAVjera i čuda
naše vjere

Postoji mnogo svjedočanstava o čudotvornim iscjeliteljskim moćima ikone Presvete Bogorodice Lepavinske u pravoslavnom manastiru Lepavina kod Koprivnice.

Nitko ne zna tko je autor te čudesne svete ikone, a nije poznato ni kad je točno nastala. Oni upućeniji tvrde kako je ikona naslikana početkom 16. stoljeća, ali nitko se nije ozbiljno pozabavio njezinom poviješću. Što se novije povijesti tiče, ostalo je, recimo, zabilježeno kako je ikona Bogorodice nekim čudom ostala čitava nakon njemačkog bombardiranja manastira 1943. godine.

Bogdan Malešević, književnik i katolički publicist iz Zagreba, svjedobno je objavio osvrst na prvu ukoričenu zbirku svjedočanstava o iscjeljenjima pred čudotvornom ikonom Lepavinskom: "Svjedočanstva nevjerovatna i fascinantna, tim više što su na momente kafkijanska, što iskazuju apsurdne labirinte duša, njihovih nesanica i noćnih mora, čaranja i depresija, iz kojih izlaza nema, osim ako se ne utekne Njoj kao Lijeku naših duša: Presvetoj Bogorodici", napisao je Malešević.

Uz posebno odobrenje oca Gavрила, arhimandrita i igumana manastira Lepavina, redakcija Malog podravskog odlučila je u nastavcima objavljivati osobna svjedočenja o čudesnim iscjeljenjima Bogorodice Lepavinske. Onako kako su ih vjernici i hodočasnici godinama kazivali manastirskoj braći, a oni ih smjerno zapisivali. Bez komentara i bez potrebe za dokazivanjem ili opovrgavanjem bilo kakvih čuda.

Vjera i čuda vjere, uostalom, individualna su stvar svakoga čovjeka.

SVJEDOČANSTVA ČUDESNA IS

'NESTAO' RAK

'Trebala sam proći kroz kemoterapiju i čitavo zračenje. Jedne subote bila sam u Lepavini'

■ Dijagnoza koja joj je postavljena na Medicinskom fakultetu i Institutu za tumore isprva nije davala mogućnost zabune: raka nije bilo i nužno je djelovati kako bi se stanice raka što brže i učinkovito uništile.

Ovo je svjedočanstvo Koprivničanke, katolkinje, koja je bila operirala rak dojke pa joj je propisana jaka višegodišnja terapija lijekovima, višekratno zračenje i kemoterapije. Ukratko: čekao ju je pakao bitke s teškom i u pravilu neizlječivom bolešću. A onda se, ispričala je Koprivničanka ocu Gavrilu i drugoj manastirskoj braći, dogodilo čudo...

Dijagnoza koja joj je postavljena na Medicinskom fakultetu i zagrebačkom Institutu za tumore isprva nije davala mogućnost zabune: riječ je o karcinomu i nužno je djelovati kako bi se stanice raka što brže

i učinkovito uništile. Nesretna je žena jedne subote otišla na molitvu u manastir Lepavina, u kojem nije bila prvi put.

"Nakon što sam operirala karcinom dojke u veljači ove godine i nakon što sam dobila dijagnozu koja nije baš bila obećavajuća i terapiju od 30 zračenja, Nolvadex 5 godina i 23 kemoterapije - u manastiru Lepavina primila sam Gospino čudo koje želim podijeliti i svjedočiti o njemu. I ne samo o njemu. I moj slučaj pokazuje i dokazuje da je dragi Bog jedan i da smo mu svi isti. Iako sam katolkinja, dolazim često u Lepavinu i uvijek se tamo

osjećam dobrodošlo, ispunjeno i blagoslovljeno.

I nakon što sam već prihvatila ovu dijagnozu i pomirila se s činjenicom da moram proći 23 kemoterapije, da nema druge, bila sam na molitvi u manastiru Lepavina jedne subote i prisustvovala svim obredima. Nisam molila za čudo, samo za milost da prihvatim bolest i da sam u stanju podnijeti strahotu liječenja koje me čeka. Krhke sam građe i nije bio lak posao preda mnom.

Isti tjedan, nakon molitve, moj liječnik je, unatoč skepticizmu i oponiranju profesora s Medicinskog



Nisam molila za čudo, samo za milost da prihvatim bolest i da sam u stanju podnijeti strahotu liječenja koje me čeka. Krhke sam građe i nije bio lak posao preda mnom(...) Nakon posjeta Lepavini, moj liječnik je, unatoč skepticizmu i oponiranju profesora s Medicinskog fakulteta, inzistirao na novom testiranju

ČEJENJA BOGORODICE LEPAVINSKE (I.)

DOJKE ć 23 ak 30 subote ini...!

tu i zagrebačkom ječ je o karcinomu vitije uništile

fakulteta i njegovom totalnom nijekanju mogućnosti pogreške u nalazu, inzistirao na novom testiranju uzorka izvađenog tkiva. Prije testiranja meni i mom suprugu je rekao: 'Nikad mi se to u trideset godina karijere nije dogodilo, ali idemo probati...' I nakon tjedan dana javlja da mu se prvi put dogodilo - i to ne samo njemu, nego i onkologu s Instituta za tumore u Zagrebu koji mi je prepisao terapiju - da je nalaz koji je rađen na Medicinskom fakultetu u Zagrebu bio nevjerodostojan, markeri neispravni i da je izostao faktor (Her2+++), koji je zahtijevao čak 23 kemoterapije!

Svi smo zanijemili... A ja sam svoje iskustvo u silnoj erupciji sreće svjedočila svim svojim prijateljima. Što više reći osim neizmjerne zahvalnosti Gospi Lepavinskoj na primljenoj milosti.

Svjedočim također da su moji prijatelji dobili dijete nakon 14 godina pokušaja i neuspjelih trudnoća, a prijateljica, nakon posjeta manastiru Lepavina, ne zna više za bubrežne probleme koji su je mučili godinama. Gospo Lepavinska, moli za nas!"

Svjedočanstvo V. Đ. D. iz Koprivnice, travanj 2012. godine



FOTO: NIKOLA WOLF/ **IKONA PRESVETE BOGORODICE LEPAVINSKE**
Manastirska relikvija nepoznatog autora datira iz 16. stoljeća